11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.09.2005 17:12:38

dopmupoBaHus 3aKII09eHHst Bpada: 25.09.2005 12:27:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50531/answer/50532




YBaxaemas Hamexna! IToka peOGeHOK HaxOOuTCsA B yTpoOe MaTepu B Halllel CTpaHe HAYero CAesaTh
HeJb3s. OpreHTUPyUTeCh Ha MHEHHUS Bpadel 00 OTCYyTCTBUM WJIM IPUCYTCTBUM TOKa3aHUU K
pomopa3zpetenuto. [To poxmeHun pefeHKa OH MOIIeKUT HAaOII0IeH!IO IeTCKOT0 YpoJiora u
PelIeHNI0 BOIIpoca 0 He0OXOMUMOCTH BHIIIOJTHEHUS KaKUX-TN00 BMeIIaTeIbCTB.



